

<https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/28519/Elballagtak-a-nagybecskereki-leanykollegium-novendekei.html>

Elballagtak a nagybecskereki leánykollégium növendékei

VAJDASÁG

2023. MÁJUS 10.

[9:20]

Betűméret:



Fotó: Kónya-Kovács Otília

Elballagtak a végzős leánykollégisták



A nagybecskereki Szathmáry Karolina Leánykollégium végzős növendékei tegnap tartották meg ballagási ünnepségüket. A székesegyházban szentmisét szolgáltattak, amelyet Tapolcsányi Emanuel plébános celebrált, majd ünnepélyesen elbúcsúztatták a 22 ballagót.

Az ünnepségen Karl Jenő, igazgató szólt a fiatalokhoz, aki elmondta, hogy nagyon büszkék a ballagó leányokra, akiknek további sikereket kívánt.

"Embert próbáló évek voltak ezek: egy világjárvány dűlt fel tartósan mindennapjainkat, s alig ocsúdtunk fel belőle, egy piszkos háború szele legyintett meg bennünket. Mintha próbatételen esnénk át mindannyian. Ha erről van szó, nyugodt szívvel kijelenthetem: Nincs mit féljete! Ti az érettségi vizsgát már letettétek. Bátran és büszkén engedjék el kezeiteket, mert tudjuk, hogy jó embereket bocsájtunk el" - mondta az igazgató.

A harmadikosok által tolmácsolt búcsúztató beszédben erőt, kitartást és boldogságot kívántak a ballagó diáktársaiknak.

"Számotokra szomorú lehet most a búcsúzás. De ne gondoljatok erre úgy, mint valaminek a végére, hanem inkább úgy, mint valami új és érdekes kezdetére. Jóllehet, számotokra most minden más lesz, de bármikor, amikor szomorúak vagytok, vagy csak úgy érzitek valami hiányzik, gondoljatok szeretettel egykori kollégiumotokra, az ott eltöltött évekre, a kedves szavakra és mosolyokra, a szép pillanatokra, és merítsetek erőt belőle, a boldog jövőhöz" - hangzott el az ünnepségen.

A ballagó lányok nevében Víg Melánia mondott beszédet, aki mindannyiuk nevében tolmácsolta a hálájukat mindazért, amit a kollégiumban kaptak.

"Egyikünknek sem könnyű most, hiszen egy korszak zárult le az életünkben, mindannyian félünk és szomorúak vagyunk, de egyúttal örömmel és izgatottan várjuk, hogy mit tartogat

számunkra a jövő. Kívánom, hogy legmerészebb álmaink is teljesüljenek, és minden kitűzött célunkat elérjük. Remélem, hogy sosem fogjuk egymást elfelejteni, hiszen összeköt minket a barátság, a szeretet, a hit, a bizalom, és legfőképpen, hogy mindannyian a Szathmáry Karolina Kollégium falai között nevelkedtünk. Köszönök nektek minden együtt töltött percet - zárta gondolatait a ballagó leány.

Kónya-Kovács Otília